

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Паскаль Кушпен призван в «большие свидетели» | Pascal Coucheperin nommé Grand Témoin

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#), 30.06.2009.



"Прошу не беспокоится!" (© Le Matin)

Время препровождение нынешнего министра внутренних дел не ограничится консервированием вишни.

|  
L'ancien Conseiller fédéral ne pourra pas se consacrer entièrement à sa passion, les cerises.

Pascal Coucheperin nommé Grand Témoin

Те из читателей, кто волновался за будущее федерального советника, подавшего, как мы уже [писали](#), в отставку после 11 лет небезупречной службы в швейцарском правительстве, могут успокоиться: пока местные политики борются за его пост, сам Кушпен уже нашел себе местечко под солнцем. Вчера стало известно, что Международная организация франкофонии назначила Паскаля Кушпена своим «большим свидетелем» и наделила его полномочиями по пропагандированию французского как официального языка Олимпийских игр в канадском городе Ванкувер в феврале 2010 года.

То есть можно предположить, что официально выйдя на пенсию 31 октября, 1 ноября он приступит к исполнению своих новых обязанностей, возложенных на него

Генеральным секретарем всех франкофонов Абду Дьюфом, в свою очередь занявшимся защитой французского языка после того, как не был переизбран на пост президента Сенегала в 2000 году.

В Ванкувере Паскалю Кушпену предстоит «способствовать наибольшему использованию французского языка по случаю Игр путем налаживания контактов с канадскими властями, Международным Олимпийским комитетом и странами-членами франкофонии». Г-н Кушпен сменит на этом почетном посту бывшего премьер-министра Франции Жана-Пьера Раффарена, уже отчитавшегося о работе, проделанной во время Пекинской Олимпиады.

## [Швейцария](#)

---

### **Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/news/politique/paskal-kushpen-prizvan-v-bolshie-svideteli>